

ERRATA CORRIGE

In dem Beitrag von D. Heikamp ist auf S. 378 zu ergänzen:

Bildnachweis:

*Foto Marburg: Abb. 1. - Musei Vaticani: Abb. 2. - London, British Museum: Abb. 3. - Brogi: Abb. 4-6, 17, 26-30. - Gabinetto fotografico, Florenz: Abb. 7-10. - Guy Coutiéras, Angoulême: Abb. 11-16, 18-21, 23. - KIF: Abb. 22. - Mannelli: Abb. 24. - Autor: Abb. 25.*

In dem *Riassunto* zum Beitrag von Elisabeth Schröter auf S. 412 statt "Disegni inediti" lies "Descrizioni inedite".